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AAS - 5354810

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

5 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34
(10x)

Gasket D17x24x2 AFM34
(x10)

Joint D17x24x2 AFM34
(10x)

6 7 736 600 283 Red.-Stück 3/4"AGx1" Fl.
L=20,5 everp

Fitting 3/4"AGx1" Fl. L=20,5
packed

Réduction 3/4"AGx1" Fl.
L=20,5

8 7 736 603 958 Kappenventil G3/4" everp Valve w/ cap G3/4" sp Vanne de sécurité G3/4"

9 8 738 804 516 Metallwellschlauch DN16
1000mm everp

Tube flute steel DN16
1000mm packed

Flexible métallique DN16
1000mm
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AAS - 5354998

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) everp O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x)

2 6 301 091 3 Doppelnippel G1"xG1"
89mm everp

Double nipple G1xG1 89
long

RALLONGE 1" LG 89 MM
V2

3 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

4 8 718 585 245 Füll und Entleerungshahn
G1xG3/4 everp

Valve Fill and drain G1xG3/4
packed

Robinet remplissage et
vidange G1xG3/4

5 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34
(10x)

Gasket D17x24x2 AFM34
(x10)

Joint D17x24x2 AFM34
(10x)

8 7 736 603 958 Kappenventil G3/4" everp Valve w/ cap G3/4" sp Vanne de sécurité G3/4"

9 8 738 804 516 Metallwellschlauch DN16
1000mm everp

Tube flute steel DN16
1000mm packed

Flexible métallique DN16
1000mm
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AAS - 5584392

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 585 242 O Ring 50x3 everp (5x) O-ring 50x3 packed joint torique

2 8 718 585 156 Reduziernippel G1 1/2-g1
everp

Nipple reducing G 1 1/2-G 1
pckd Mamelon simple G 1 1/2-G1

3 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

4 8 718 585 245 Füll und Entleerungshahn
G1xG3/4 everp

Valve Fill and drain G1xG3/4
packed

Robinet remplissage et
vidange G1xG3/4

5 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34
(10x)

Gasket D17x24x2 AFM34
(x10)

Joint D17x24x2 AFM34
(10x)

6 8 718 585 243 Übergangsstück G1" everp Adaptor connection piece
G1"packed élément intermédiaire

7 8 718 585 539 O-Ring 22x2,5mm
70EPDM/281 (5x) everp

O-ring 22x2,5 70EPDM/281
(5x)

Joint torique 22x2,5
70EPDM/281 (5x)

8 7 736 603 958 Kappenventil G3/4" everp Valve w/ cap G3/4" sp Vanne de sécurité G3/4"

9 8 738 804 516 Metallwellschlauch DN16
1000mm everp

Tube flute steel DN16
1000mm packed

Flexible métallique DN16
1000mm
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AAS 2 - 8718584539

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) everp O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x)

3 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

13 6 301 091 3 Doppelnippel G1"xG1"
89mm everp

Double nipple G1xG1 89
long

RALLONGE 1" LG 89 MM
V2

14 8 718 585 245 Füll und Entleerungshahn
G1xG3/4 everp

Valve Fill and drain G1xG3/4
packed

Robinet remplissage et
vidange G1xG3/4

15 8 738 804 516 Metallwellschlauch DN16
1000mm everp

Tube flute steel DN16
1000mm packed

Flexible métallique DN16
1000mm

16 7 736 603 958 Kappenventil G3/4" everp Valve w/ cap G3/4" sp Vanne de sécurité G3/4"

17 8 718 585 539 O-Ring 22x2,5mm
70EPDM/281 (5x) everp

O-ring 22x2,5 70EPDM/281
(5x)

Joint torique 22x2,5
70EPDM/281 (5x)

18 8 718 584 334 Reduzierstück G1-G3/4
everp Adaptor G1-G3/4 packed embout de réduction

19 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34
(10x)

Gasket D17x24x2 AFM34
(x10)

Joint D17x24x2 AFM34
(10x)
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AAS 3 - 8718584534

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

9 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34
(10x)

Gasket D17x24x2 AFM34
(x10)

Joint D17x24x2 AFM34
(10x)

10 8 718 585 243 Übergangsstück G1" everp Adaptor connection piece
G1"packed élément intermédiaire

11 7 736 603 958 Kappenventil G3/4" everp Valve w/ cap G3/4" sp Vanne de sécurité G3/4"

12 8 738 804 516 Metallwellschlauch DN16
1000mm everp

Tube flute steel DN16
1000mm packed

Flexible métallique DN16
1000mm

13 8 718 585 245 Füll und Entleerungshahn
G1xG3/4 everp

Valve Fill and drain G1xG3/4
packed

Robinet remplissage et
vidange G1xG3/4

14 8 718 585 156 Reduziernippel G1 1/2-g1
everp

Nipple reducing G 1 1/2-G 1
pckd Mamelon simple G 1 1/2-G1

15 8 718 585 242 O Ring 50x3 everp (5x) O-ring 50x3 packed joint torique

22 8 718 585 539 O-Ring 22x2,5mm
70EPDM/281 (5x) everp

O-ring 22x2,5 70EPDM/281
(5x)

Joint torique 22x2,5
70EPDM/281 (5x)

 
 2025/02 10 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

ACC - 80675212

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW

3 5 354 706 Bogen G1 1/4" für ES2/ES3
kpl Bend G 1 1/4" COUDE CPL G1 1/4" ES2/

ES3

4 6 790 290 7 Zwischenstück G1 1/4" für
ES3 everp

Adaptor G 1 1/4"x134.5mm
lg.

Pièce interméd.compl.G1
1/4"x134,5mm de

5 5 354 710 Winkel G1 1/4" für ES3 kpl Angle G 1 1/4" ES3 COUDE G1 1/4" COMPL.
ES3

 5 594 708 Wärmeschutz ES2 und ES3
everp

Thermal insulation ES2 and
ES3 (V2) ISOL ES2 ET ES3 (V2)
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AS G215 - 5584734

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 585 154 Reduzierstück G 1 1/2xG1
1/4 everp

Reducing piece G 1 1/2"xG
1 1/4" pckd

Embout de réduction G1
1/2xG1 1/4

2 8 718 575 527 0 O-Ring 44x3 (5x) everp O-ring 26x3 (5x) Joint torique 44x3 (5 X)

3 6 790 090 9 Anschlussverschraubung R1
1/4 Union joint R1 1/4 Raccord R1 1/4
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AS HKV 25/HS/HSM 25 - 5354210

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

 
 2025/02 13 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

AS HKV 32 - 54004015

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

 6 301 012 3 Dichtung D32x44x2 EPDM
(5x) everp

Sealing ring D32x44x2mm
(5x) EPDM

Joint d'étanchéité
D32x44x2mm EPDM

 8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19
Ms everp

Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed

Écrou-raccord G1 1/2"x19
Ms
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Anschluss-Set S-flex sanitärs - 87094838

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 7 101 010 Schraubnippel R1/2XG3/4
122mm vernickelt

Screw nipple R1/2XG3/4
122mm

Embout de vissage R
1/2xG3/4 122mm

2 7 101 046 Absperrventil mit
Rückflussverhinderer

Shut-off valve with Non-
return valve

Robinet d'arrêt avec
dispositif anti-ref

3 7 101 014 Sicherheitsventil 10bar
81mm Safety valve 10 bar 81mm Soupape de sécurité 10bar

81mm

4 6 300 754 6 Metallwellschlauch
DN16x236 S-flex everp

Metal corrugated hose
DN16x236 incl.

Tuyau flexible métallique
DN16x236

5 6 300 754 7 Metallwellschlauch
DN16x330 S-flex everp

Metal corrugated hose
DN16x330 incl.

Tuyau flexible métallique
DN16x330

6 6 300 754 9 Anschlussnippel
RP3/4xG3/4, S-flex everp

Connecting nipple
RP3/4xG3/4 incl.

Embout de raccordement
RP3/4xG3/4

7 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34
(10x)

Gasket D17x24x2 AFM34
(x10)

Joint D17x24x2 AFM34
(10x)

8 7 101 012 Überwurfmutter G3/4x15
D21,7 Union nut G3/4x15 D21,7 Ecrou raccord G3/4x15

D21,7

9 6 300 759 9 Anschlussnippel G3/4xR1/2,
S-flex everp

Connecting nipple
G3/4xR1/2 incl. Gasket

Embout de raccordement
G3/4xR1/2

10 7 101 066 Winkel G3/4Igxg3/4AG kpl Angle G3/4 IG x G3/4 AG Coude G3/4 IGx3/4AG
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DV 5 - 8718585849

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 301 382 5 Hydraulische Weiche 1 1/4"
60x80

Hydraulic switch 1 1/4"
60x80

Commutateur hydraulique 1
1/4" 60x80

2 6 301 500 7 Wärmeschutz hydr Weiche
DN25 everp

Thermal insulation hydraulic
plate DN25

Isol commutateur
hydraulique DN25

3 8 228 308 0 Entlüftungsventil 3/8
m.drehbarer Kappe

3/8" Vent Plug For Bench
Radia

Vanne évac. air 3/8" avc
cap. rot.

4 5 446 142 Tauchhülse 1/2" x 95, Ms
vern.

Sensor Pocket R 1/2" 95mm
with every TL Doigt de gant R1/2 x 95mm

5 6 301 499 9 Wandhalter für hydr. Weiche
DN25 everp

Wall bracket for hyrdraulic
plate DN25

Support de mur pour
commutateur

6 8 735 100 227 KFE-Hahn 1/2 M
Gewindedichtr PB2 everp

Valve Tap 1/2 W Thread
Seal Ring PB2 SP Robinet de vidange 1/2" PB2

7 6 301 382 6 Vorlaufrohr HKV2 G1 1/4
everp Flow pipe HKV2 G1 1/4 Tube départ HKV2 G1 1/4

8 6 301 382 7 Rücklaufrohr HKV2 G1 1/4
everp Return pipe HKV2 G1 1/4 Tube retour HKV2 G1 1/4

9 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW
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DV4 hydr Weiche - 8718588620

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 790 295 4 Hydraulische Weiche 1 1/2"
80x120

Hydraulic switch 1 1/2"
80x120

Commutateur hydraulique 1
1/2" 80x120

2 6 790 018 7 Wärmeschutz hydr Weiche
80x120 everp

Thermal insulation hydraulic
plate

Isolation commutateur
hydraulique 80x120

3 8 228 308 0 Entlüftungsventil 3/8
m.drehbarer Kappe

3/8" Vent Plug For Bench
Radia

Vanne évac. air 3/8" avc
cap. rot.

4 5 446 142 Tauchhülse 1/2" x 95, Ms
vern.

Sensor Pocket R 1/2" 95mm
with every TL Doigt de gant R1/2 x 95mm

5 6 790 038 0 Wandhalter für hydraulische
Weiche everp Holder for hydraulic switch Support pour commutateur

hydraulique

6 8 718 543 340 0 KFE-Hahn 1/2" mit
Gewindedichtung

Valve KFE-spigot 1/2 with
thread sealing

Robinet de remplissage et
de vidange 1/2

7 6 790 295 7 Vorlaufrohr HKV3 everp Flow pipe HKV3 G1 1/2" TUBE DEPART HKV3 G1
1/2"

8 6 790 295 8 Rücklaufrohr HKV3 everp Return pipe HKV3 G1 1/2" Tube retour HKV3 G1 1/2"

9 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-
zugelassen everp

Gasket D32x44x2mm C4400
Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm
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ES 0 - 67900475

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 301 012 2 Dichtung D28x44x2 EPDM
(5x) everp

Gasket D28x44x2mm, black
(5 pc in kit) Joint D28x44x2mm noir (5x)

 
 2025/02 18 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

ES2 f MFV V2 - 80675210

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 5 354 704 Doppelnippel G1 1/4"xG1"
für ES2 kpl

Double nipple G 1
1/4"xG1"compl

Rallonge complète G 1 1/4"-
G1"

2 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW

3 5 354 706 Bogen G1 1/4" für ES2/ES3
kpl Bend G 1 1/4" COUDE CPL G1 1/4" ES2/

ES3

4 5 354 708 Zwischenstück G1 1/4" für
ES2 kpl

Adatpor G 1 1/4"x264.5mm
lg.

RALLONGE BY-PASS CPL
LONG 26CM

 5 594 708 Wärmeschutz ES2 und ES3
everp

Thermal insulation ES2 and
ES3 (V2) ISOL ES2 ET ES3 (V2)
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ES4 f 2 Heizkreis - 54003965

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 5 354 704 Doppelnippel G1 1/4"xG1"
für ES2 kpl

Double nipple G 1
1/4"xG1"compl

Rallonge complète G 1 1/4"-
G1"

2 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW

3 5 354 706 Bogen G1 1/4" für ES2/ES3
kpl Bend G 1 1/4" COUDE CPL G1 1/4" ES2/

ES3

4 5 354 708 Zwischenstück G1 1/4" für
ES2 kpl

Adatpor G 1 1/4"x264.5mm
lg.

RALLONGE BY-PASS CPL
LONG 26CM

 5 594 708 Wärmeschutz ES2 und ES3
everp

Thermal insulation ES2 and
ES3 (V2) ISOL ES2 ET ES3 (V2)
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ES5 f 3 Heizkr - 54003966

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW

3 5 354 706 Bogen G1 1/4" für ES2/ES3
kpl Bend G 1 1/4" COUDE CPL G1 1/4" ES2/

ES3

4 6 790 290 7 Zwischenstück G1 1/4" für
ES3 everp

Adaptor G 1 1/4"x134.5mm
lg.

Pièce interméd.compl.G1
1/4"x134,5mm de

5 5 354 710 Winkel G1 1/4" für ES3 kpl Angle G 1 1/4" ES3 COUDE G1 1/4" COMPL.
ES3

 5 594 708 Wärmeschutz ES2 und ES3
everp

Thermal insulation ES2 and
ES3 (V2) ISOL ES2 ET ES3 (V2)
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Ergänzungsset ES 2 - 5584374

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 5 354 704 Doppelnippel G1 1/4"xG1"
für ES2 kpl

Double nipple G 1
1/4"xG1"compl

Rallonge complète G 1 1/4"-
G1"

2 7 742 000 134 Dichtung 38x27x2mm (2x) Gasket 38x27x2mm (2x) Joint 38x27x2mm (2x)

3 5 354 706 Bogen G1 1/4" für ES2/ES3
kpl Bend G 1 1/4" COUDE CPL G1 1/4" ES2/

ES3

4 5 354 708 Zwischenstück G1 1/4" für
ES2 kpl

Adatpor G 1 1/4"x264.5mm
lg.

RALLONGE BY-PASS CPL
LONG 26CM

 5 594 708 Wärmeschutz ES2 und ES3
everp

Thermal insulation ES2 and
ES3 (V2) ISOL ES2 ET ES3 (V2)
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Ergänzungsset ES 3 - 54003598

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 7 742 000 134 Dichtung 38x27x2mm (2x) Gasket 38x27x2mm (2x) Joint 38x27x2mm (2x)

3 5 354 706 Bogen G1 1/4" für ES2/ES3
kpl Bend G 1 1/4" COUDE CPL G1 1/4" ES2/

ES3

5 5 354 710 Winkel G1 1/4" für ES3 kpl Angle G 1 1/4" ES3 COUDE G1 1/4" COMPL.
ES3

6 6 790 290 7 Zwischenstück G1 1/4" für
ES3 everp

Adaptor G 1 1/4"x134.5mm
lg.

Pièce interméd.compl.G1
1/4"x134,5mm de

 5 594 708 Wärmeschutz ES2 und ES3
everp

Thermal insulation ES2 and
ES3 (V2) ISOL ES2 ET ES3 (V2)
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HKV 2/25 - 5024880

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 301 504 6 Heizkreisverteiler HKV 2
DN25 (V2)

Heating circuit distributor
HKV 2 DN25

Collecteur chauffage HKV 2
DN25

2 6 301 507 2 Kappe G11/4x17 everp Cap G1 1/4x17 with Gasket Bouchon G1 1/4x17 avec
joint

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

4 5 584 870 Wärmeschutz HKV2
DN25/32 everp V2

Thermal insulation HKV 2
DN25/32 (V2) ISOL HKV2 DN 25/32
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HKV 2/25/25 V2 - 8718599377

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 301 504 6 Heizkreisverteiler HKV 2
DN25 (V2)

Heating circuit distributor
HKV 2 DN25

Collecteur chauffage HKV 2
DN25

2 6 301 507 2 Kappe G11/4x17 everp Cap G1 1/4x17 with Gasket Bouchon G1 1/4x17 avec
joint

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

4 7 736 601 224 Wärmeschutz HKV
2/25/25/32/32 everp

Insulation HKV 2/25/25
packed ISOLATION HKV 2/25/25

11 5 802 315 Überwurfmutter DIN2950
374 3/4 G1 1/4

Union nut DIN2950 3/4"
G11/4

ECROU RACCORD
DIN2950 3/4 G11/4
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Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 2/32 - 5024870

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

4 5 584 870 Wärmeschutz HKV2
DN25/32 everp V2

Thermal insulation HKV 2
DN25/32 (V2) ISOL HKV2 DN 25/32

5 5 024 876 Heizkreisverteiler HKV 2
DN32 (V2)

Heating circuit distributor
HKV 2 DN32

Heizkreisverteiler HKV 2
DN32 (V2)

6 6 301 507 5 Kappe G11/2x16 everp Cap G1 1/2x16 with Gasket Bouchon G1 1/2x16 avec
joint

7 6 301 012 3 Dichtung D32x44x2 EPDM
(5x) everp

Sealing ring D32x44x2mm
(5x) EPDM

Joint d'étanchéité
D32x44x2mm EPDM

11 6 790 047 5 Ergänzungs-Set ES 0 Connection Set for 1/2" ,
3/4",

Réduction ES 0 HS/HSM25-
HKV32

12 6 301 012 2 Dichtung D28x44x2 EPDM
(5x) everp

Gasket D28x44x2mm, black
(5 pc in kit) Joint D28x44x2mm noir (5x)

13 6 321 000 8 Übergangs-Set ÜS DN32/25
verp

Connection Set for HKV 1
1/4" for using Réduction ÜS 2 pour HKV32

14 7 747 015 292 Überwurfmutter G1 1/4x17
D36 (1x) everp

Union nut G 1 1/4"x17 D36
everp (1x)

Ecrou-raccord G1 1/4x17
(1x)

15 6 301 305 7 Ausgleichsstück G1 1/2xFL
1 1/4-L48

Compensating piece G1
1/2xFL 1 1/4-L48

Pièce de compensation G1
1/2xFL 1

 6 301 305 6 Wärmeschutz ÜS DN32/25
everp

Thermal insulation US DN
25/32 Isolation ÜS DN32/25

 
 2025/02 26 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 2/32/32 V2 - 8718599378

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

4 7 736 601 224 Wärmeschutz HKV
2/25/25/32/32 everp

Insulation HKV 2/25/25
packed ISOLATION HKV 2/25/25

5 5 024 876 Heizkreisverteiler HKV 2
DN32 (V2)

Heating circuit distributor
HKV 2 DN32

Heizkreisverteiler HKV 2
DN32 (V2)

6 6 301 507 5 Kappe G11/2x16 everp Cap G1 1/2x16 with Gasket Bouchon G1 1/2x16 avec
joint

7 6 301 012 3 Dichtung D32x44x2 EPDM
(5x) everp

Sealing ring D32x44x2mm
(5x) EPDM

Joint d'étanchéité
D32x44x2mm EPDM

12 8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19
Ms everp

Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed

Écrou-raccord G1 1/2"x19
Ms

 
 2025/02 27 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 2/32/40 V2 - 8718599381

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 304 400 4 Heizkreisverteiler HKV2
DN32/2"

Heatg circ distrib
HKV2DN32/2" Collecteur HKV2DN32/2"

2 8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19
Ms everp

Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed

Écrou-raccord G1 1/2"x19
Ms

3 8 718 571 902 0 Dichtung D42x55x2mm
AFM34 (5x) everp

Seal D42x55x2mm AFM34
(5x)

Kit d'Ã©tanchÃ©itÃ©
D42x55x2 AFM34 (5 p

4 7 736 601 228 Wärmeschutz HKV 2/32/40
everp

Insulation HKV 2/32/40
packed ISOLATION HKV 2/32/40

 
 2025/02 28 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 3/25 - 5024871

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 6 301 507 2 Kappe G11/4x17 everp Cap G1 1/4x17 with Gasket Bouchon G1 1/4x17 avec
joint

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

8 8 738 809 941 Heizkreisverteiler HKV 3
DN25 V2 everp

Heating distributor HKV3
DN25 V2 SP

Collecteur chauffage HKV 3
DN25 (V2)

9 5 584 872 Wärmeschutz HKV3 DN32
everp V2

Thermal insulation HKV 3
DN25/32 (V2) Isolation HKV 3 DN32 (V2)

 
 2025/02 29 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 3/25/32 V2 - 8718599379

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 6 301 507 2 Kappe G11/4x17 everp Cap G1 1/4x17 with Gasket Bouchon G1 1/4x17 avec
joint

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

8 8 738 809 941 Heizkreisverteiler HKV 3
DN25 V2 everp

Heating distributor HKV3
DN25 V2 SP

Collecteur chauffage HKV 3
DN25 (V2)

9 7 736 601 226 Wärmeschutz HKV 3/25/32
everp

Insulation HKV 3/25/32
packed ISOLATION HKV 3/25/32

11 5 802 315 Überwurfmutter DIN2950
374 3/4 G1 1/4

Union nut DIN2950 3/4"
G11/4

ECROU RACCORD
DIN2950 3/4 G11/4

 
 2025/02 30 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 3/32 - 5024872

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

6 6 301 507 5 Kappe G11/2x16 everp Cap G1 1/2x16 with Gasket Bouchon G1 1/2x16 avec
joint

7 6 301 012 3 Dichtung D32x44x2 EPDM
(5x) everp

Sealing ring D32x44x2mm
(5x) EPDM

Joint d'étanchéité
D32x44x2mm EPDM

9 5 584 872 Wärmeschutz HKV3 DN32
everp V2

Thermal insulation HKV 3
DN25/32 (V2) Isolation HKV 3 DN32 (V2)

10 5 024 878 Heizkreisverteiler HKV 3
DN32 (V2)

Heating circuit distributor
HKV 3 DN32

Collecteur chauffage HKV 3
DN32 (V2)

11 6 790 047 5 Ergänzungs-Set ES 0 Connection Set for 1/2" ,
3/4",

Réduction ES 0 HS/HSM25-
HKV32

12 6 301 012 2 Dichtung D28x44x2 EPDM
(5x) everp

Gasket D28x44x2mm, black
(5 pc in kit) Joint D28x44x2mm noir (5x)

13 6 321 000 8 Übergangs-Set ÜS DN32/25
verp

Connection Set for HKV 1
1/4" for using Réduction ÜS 2 pour HKV32

14 7 747 015 292 Überwurfmutter G1 1/4x17
D36 (1x) everp

Union nut G 1 1/4"x17 D36
everp (1x)

Ecrou-raccord G1 1/4x17
(1x)

15 6 301 305 7 Ausgleichsstück G1 1/2xFL
1 1/4-L48

Compensating piece G1
1/2xFL 1 1/4-L48

Pièce de compensation G1
1/2xFL 1

 6 301 305 6 Wärmeschutz ÜS DN32/25
everp

Thermal insulation US DN
25/32 Isolation ÜS DN32/25
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 3/32/32 V2 - 8718599380

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

6 6 301 507 5 Kappe G11/2x16 everp Cap G1 1/2x16 with Gasket Bouchon G1 1/2x16 avec
joint

7 6 301 012 3 Dichtung D32x44x2 EPDM
(5x) everp

Sealing ring D32x44x2mm
(5x) EPDM

Joint d'étanchéité
D32x44x2mm EPDM

9 7 736 601 226 Wärmeschutz HKV 3/25/32
everp

Insulation HKV 3/25/32
packed ISOLATION HKV 3/25/32

10 5 024 878 Heizkreisverteiler HKV 3
DN32 (V2)

Heating circuit distributor
HKV 3 DN32

Collecteur chauffage HKV 3
DN32 (V2)

12 8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19
Ms everp

Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed

Écrou-raccord G1 1/2"x19
Ms

 
 2025/02 32 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 3/32/40 V2 - 8718599382

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19
Ms everp

Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed

Écrou-raccord G1 1/2"x19
Ms

3 8 718 571 902 0 Dichtung D42x55x2mm
AFM34 (5x) everp

Seal D42x55x2mm AFM34
(5x)

Kit d'Ã©tanchÃ©itÃ©
D42x55x2 AFM34 (5 p

5 6 304 400 5 Heizkreisverteiler HKV3
DN32/2"

Heatg circ distrib HKV3
DN32/2" Collecteur HKV3 DN32/2"

6 7 736 601 229 Wärmeschutz HKV 3/32/40
everp

Insulation HKV 3/32/40
packed ISOLATION HKV 3/32/40

 
 2025/02 33 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 32 - 5584552

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

 6 301 012 3 Dichtung D32x44x2 EPDM
(5x) everp

Sealing ring D32x44x2mm
(5x) EPDM

Joint d'étanchéité
D32x44x2mm EPDM

 8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19
Ms everp

Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed

Écrou-raccord G1 1/2"x19
Ms

 
 2025/02 34 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 4/25 - 5024882

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 303 343 4 Heizkreisverteiler HKV4
DN25/2"

Heating circuit distributor
HKV4 DN25/2"

Collecteur chauffage HKV4
DN25/2"

2 7 742 000 134 Dichtung 38x27x2mm (2x) Gasket 38x27x2mm (2x) Joint 38x27x2mm (2x)

3 5 489 364 Dichtung D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW-zug

Gasket D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW Joint diamètre 44X55X2mm

4 6 303 344 0 Wärmeschutz HKV4
DN25/2" kpl everp

Thermal insulation HKV4
DN25/2"

Isolation HKV4 DN25/2"
compl.

9 7 747 015 292 Überwurfmutter G1 1/4x17
D36 (1x) everp

Union nut G 1 1/4"x17 D36
everp (1x)

Ecrou-raccord G1 1/4x17
(1x)

 
 2025/02 35 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 4/25/40 V2 - 8732964952

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 738 810 213 Heizkreisverteiler HKV4
DN25/2" V2 everp

Heating distributor HKV4
DN25/2" V2 SP

Collecteur HKV4 DN25/2"
V2

2 8 738 810 214 Wärmeschutz HKV4
DN25/2" V2 kpl everp

Thermal insulation HKV4
DN25/2" V2 SP

Isolation thermique HKV4
DN25/2" V2 kpl

3 5 802 315 Überwurfmutter DIN2950
374 3/4 G1 1/4

Union nut DIN2950 3/4"
G11/4

ECROU RACCORD
DIN2950 3/4 G11/4

4 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

5 8 718 571 902 0 Dichtung D42x55x2mm
AFM34 (5x) everp

Seal D42x55x2mm AFM34
(5x)

Kit d'Ã©tanchÃ©itÃ©
D42x55x2 AFM34 (5 p

 
 2025/02 36 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV 5/25 - 5024884

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 7 742 000 134 Dichtung 38x27x2mm (2x) Gasket 38x27x2mm (2x) Joint 38x27x2mm (2x)

3 5 489 364 Dichtung D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW-zug

Gasket D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW Joint diamètre 44X55X2mm

5 6 303 343 5 Heizkreisverteiler HKV5
DN25/2"

Heating circuit distributor
HKV5 DN25/2"

Collecteur chauffage HKV5
DN25/2"

6 6 303 344 1 Wärmeschutz HKV5
DN25/2" kpl. everp

Thermal insulation HKV5
DN25/2"

Isolation HKV5 DN25/2"
compl.

9 7 747 015 292 Überwurfmutter G1 1/4x17
D36 (1x) everp

Union nut G 1 1/4"x17 D36
everp (1x)

Ecrou-raccord G1 1/4x17
(1x)

 
 2025/02 37 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV2 - 5024868

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 301 504 6 Heizkreisverteiler HKV 2
DN25 (V2)

Heating circuit distributor
HKV 2 DN25

Collecteur chauffage HKV 2
DN25

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

4 5 584 870 Wärmeschutz HKV2
DN25/32 everp V2

Thermal insulation HKV 2
DN25/32 (V2) ISOL HKV2 DN 25/32

14 5 802 315 Überwurfmutter DIN2950
374 3/4 G1 1/4

Union nut DIN2950 3/4"
G11/4

ECROU RACCORD
DIN2950 3/4 G11/4

 
 2025/02 38 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV2 - 63041997

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

5 6 304 400 4 Heizkreisverteiler HKV2
DN32/2"

Heatg circ distrib
HKV2DN32/2" Collecteur HKV2DN32/2"

9 6 304 471 3 Wärmeschutz HKV2
DN32/2" everp

Thermal insulation
HKV2DN32/2"

Isolation thermique
HKV2DN32/2

12 5 489 364 Dichtung D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW-zug

Gasket D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW Joint diamètre 44X55X2mm

12 8 718 571 902 0 Dichtung D42x55x2mm
AFM34 (5x) everp

Seal D42x55x2mm AFM34
(5x)

Kit d'Ã©tanchÃ©itÃ©
D42x55x2 AFM34 (5 p

14 8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19
Ms everp

Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed

Écrou-raccord G1 1/2"x19
Ms

 
 2025/02 39 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

HKV3 - 63041998

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

9 6 304 471 4 Wärmeschutz HKV3
DN32/2" everp

Thermal insulation
HKV3DN32/2"

Isolation thermique
HKV3DN32/2

10 6 304 400 5 Heizkreisverteiler HKV3
DN32/2"

Heatg circ distrib HKV3
DN32/2" Collecteur HKV3 DN32/2"

12 5 489 364 Dichtung D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW-zug

Gasket D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW Joint diamètre 44X55X2mm

12 8 718 571 902 0 Dichtung D42x55x2mm
AFM34 (5x) everp

Seal D42x55x2mm AFM34
(5x)

Kit d'Ã©tanchÃ©itÃ©
D42x55x2 AFM34 (5 p

14 8 718 585 261 Überwurfmutter G1 1/2"x19
Ms everp

Union nut G1 1/2"x19 Ms
packed

Écrou-raccord G1 1/2"x19
Ms

 
 2025/02 40 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

Heizkreisvert.HKV2/DN25 Weiche - 63042000

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

4 5 446 142 Tauchhülse 1/2" x 95, Ms
vern.

Sensor Pocket R 1/2" 95mm
with every TL Doigt de gant R1/2 x 95mm

5 6 790 296 2 Wandhalter WMS2 everp Wall bracket WMS 2 Support mural WMS2

9 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW

 6 304 400 6 Heizkreisv HKV2/DN25
Weiche geschw everp

Heating circ distrib HCD2/
DN25 welded

Circuit chauff. distrib. HCD2/
DN25 soudé

 6 304 400 7 Wärmeschutz HKV2 DN25
Weiche everp

Thermal insu HKV2 DN25
points front

Isol Thermique HKV2 DN25
points front

 7 747 015 292 Überwurfmutter G1 1/4x17
D36 (1x) everp

Union nut G 1 1/4"x17 D36
everp (1x)

Ecrou-raccord G1 1/4x17
(1x)

 7 747 031 431 Dichtung D27x38x2mm (5x)
everp Gasket D27x38x2mm (5x) Joint D27x38x2MM (5x)

 
 2025/02 41 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

Hydraulische Weiche DN 25 quer - 63016381

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 7 747 027 606 Hydr Weiche DN25 qu
geschw, Halter everp

Hydraulic point DN 25,
cross,welded hold

Bout. mél. hydr DN25 tr
soud, support

2 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW

3 7 747 015 292 Überwurfmutter G1 1/4x17
D36 (1x) everp

Union nut G 1 1/4"x17 D36
everp (1x)

Ecrou-raccord G1 1/4x17
(1x)

4 6 301 768 0 Wärmeschutz hydr Weiche
DN25 quer everp

Thermal insulation hydr.
header DN25

Isolation commutateur
hydraulique DN25

 5 354 210 Anschluss-Set AS
HKV25,HS/HSM25

Conn.-Set AS HKV25,HS/
HSM25 Tubul racc AS HKV 25

 
 2025/02 42 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

KAS 10 - 8718585874

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 584 884 Vorlaufrohr kpl für KAS1
45-68 everp Pipe flow cpl KAS1 45-68 Tuyau de départ KAS1

45-68

2 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-
zugelassen everp

Gasket D32x44x2mm C4400
Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm

3 8 718 585 154 Reduzierstück G 1 1/2xG1
1/4 everp

Reducing piece G 1 1/2"xG
1 1/4" pckd

Embout de réduction G1
1/2xG1 1/4

4 8 718 575 527 0 O-Ring 44x3 (5x) everp O-ring 26x3 (5x) Joint torique 44x3 (5 X)

5 8 718 584 885 Rücklaufrohr kpl für KAS1
45-68 everp Return pipe cpl KAS1 45-68 tube retour KAS1 45-68

6 8 718 585 154 Reduzierstück G 1 1/2xG1
1/4 everp

Reducing piece G 1 1/2"xG
1 1/4" pckd

Embout de réduction G1
1/2xG1 1/4
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

KAS 8 - 8718584538

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW

2 8 718 583 906 Zwischenstück G1 1/4-G1
1/4 everp Adaptor 1 1/4I-1 1/4 A everp Entretoise 1 1/4-1 1/4A

3 5 584 368 T-Stück kpl everp Tee Kit départ

4 8 718 583 935 Rücklaufrohr KAS2 kpl everp Pipe return KAS2 cpl everp Tube retour KAS2

5 8 718 584 339 Verteiler MFV kpl everp Splitter MFV cpl packed Distributeur

6 8 718 583 886 Vorlaufrohr für KAS2 kpl
everp Pipe flow for KAS2 cpl everp Tuyau de départ KAS2

7 8 718 583 552 Anschlussnippel 1 1/4" Connection nipple 1 1/4" Raccord à vis 1 1/4"

8 8 718 575 527 0 O-Ring 44x3 (5x) everp O-ring 26x3 (5x) Joint torique 44x3 (5 X)

9 8 718 584 330 Einlegeteil G1 1/4"xG1 für
MFV kpl everp

Insert G1 1/4"xG1 f MFV cpl
packed

Pièce d'insertion G1 1/4"xG1
f MFV

10 8 718 584 347 Winkel G1 1/4" für MFV kpl
everp

Angle G1 1/4" f MFV kpl
packed Équerre

 5 594 706 Wärmeschutz MFV everp Thermal insulation for MFV
190mm deep

ISOLATION 190mm MFV(>
08/1999) KAS2

 8 718 584 344 Wärmeschutz Anschluss-Set
2 kpl everp

Insulation connection-Set 2
kpl packed

KIT DE CONNEXION
ISOLATION 2 KPL
EMBALLE
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

KAS1 G215/G225 - 63036222

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 585 154 Reduzierstück G 1 1/2xG1
1/4 everp

Reducing piece G 1 1/2"xG
1 1/4" pckd

Embout de réduction G1
1/2xG1 1/4

2 8 718 575 527 0 O-Ring 44x3 (5x) everp O-ring 26x3 (5x) Joint torique 44x3 (5 X)

3 8 718 584 884 Vorlaufrohr kpl für KAS1
45-68 everp Pipe flow cpl KAS1 45-68 Tuyau de départ KAS1

45-68

4 8 718 584 885 Rücklaufrohr kpl für KAS1
45-68 everp Return pipe cpl KAS1 45-68 tube retour KAS1 45-68

5 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-
zugelassen everp

Gasket D32x44x2mm C4400
Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

KAS1 G234/G244 - 5584768

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 790 090 6 Doppelnippel 1 1/2x135 für
KAS1 everp Double nipple 1 1/2x135 NIPPLE 1 1/2X135

2 6 301 012 3 Dichtung D32x44x2 EPDM
(5x) everp

Sealing ring D32x44x2mm
(5x) EPDM

Joint d'étanchéité
D32x44x2mm EPDM

3 8 718 585 242 O Ring 50x3 everp (5x) O-ring 50x3 packed joint torique

6 6 790 090 7 Vorlaufrohr für KAS1 everp Flow pipe for KAS1 TUBE DE DEPART KAS1
G234

7 6 790 090 8 Rücklaufrohr für KAS1 everp Return pipe for KAS1 Tube retour pour KAS1

8 6 790 091 0 Klemmringverschraubung 38
kpl everp

Clamping ring screw
connection 38

RACCORD BAGUE DE
SERRAGE 38
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KAS3 - 8718584537

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW

2 8 718 583 906 Zwischenstück G1 1/4-G1
1/4 everp Adaptor 1 1/4I-1 1/4 A everp Entretoise 1 1/4-1 1/4A

3 5 584 368 T-Stück kpl everp Tee Kit départ

4 8 718 583 885 Rücklaufrohr KAS1 kpl everp Pipe return KAS1 cpl everp Tube retour KAS1

5 8 718 575 527 0 O-Ring 44x3 (5x) everp O-ring 26x3 (5x) Joint torique 44x3 (5 X)

6 8 718 583 552 Anschlussnippel 1 1/4" Connection nipple 1 1/4" Raccord à vis 1 1/4"

7 8 718 583 884 Vorlaufrohr für KAS1 kpl
everp Pipe flow for KAS1 cpl everp Tuyau de départ KAS1
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KES 2 - 8718584536

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) everp O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x)

11 8 718 583 691 Reduzierstück G1XG1/2
everp

Reducing piece G1"-1/2"
everp Embout de réduction Gxg1/2

12 8 735 100 227 KFE-Hahn 1/2 M
Gewindedichtr PB2 everp

Valve Tap 1/2 W Thread
Seal Ring PB2 SP Robinet de vidange 1/2" PB2
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KSS - 8718585848

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

16 6 303 770 1 Druckwächter 4-pol mit
Adapter KSS everp

Pressure ctrl 4-polariz mit
adapter KSS

SONDE DE PRESSION
ROUGE/BLEU KSS 4-POL

17 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

18 8 718 571 893 0 Dichtung D6x11x2mm
AFM34 (5x) everp

Seal D6x11x2mm AFM34
(5x)

Joint D6x11x2mm AFM34
(5x)

19 8 718 571 894 0 O-Ring D10x2mm
PERBUNAN (5x) everp

O-ring D10x2mm
PERBUNAN (5x)

Joint torique D10x2mm
PERBUNAN (5x)

20 6 301 091 4 Doppelnippel G1xG1 104 lg
everp

Double nipple G1xG1 104
long

NIPPLE DOUBLE G1XG1
LONG 104MM

21 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) everp O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x)
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KSS 10 - 8718584535

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 300 282 2 Doppelnippel G1xG1 51lg
everp Double nipple G1 Nipple double G1xG1 51lg

2 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) everp O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x)

3 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

4 8 718 584 930 Anschlussrohr KSS
17-34KW everp

Pipe connection KSS
17-34KW everp

Tuyau de raccordement KSS
17-34kW

5 6 303 203 2 Verteiler KSS everp V3 Distributor KSS V3 Collecteur KSS V3

6 8 037 024 0 Membr Sicherheitsv MS
1/2"Abblas 2,5bar

Membrane safety valve MS
for closed

SOUPAPE DE SECURITE
POUR KSS V1

7 8 119 203 0 Manometer 2,5bar 63mm AE
D3/8"U

Pressure gauge for closed
conn.,

Manometre pr install
fermees 2.5 bar

8 8 718 585 257 Entlüfter Autom m.
Absperrvent 3/8 everp

Air_vent automatic purging
system 3/8" Pot de ventilateur 3/8

9 8 718 585 244 Verschlusskappe G1" everp Cover G1" packed Capuchon G1"

10 6 303 203 3 Wärmeschutz Sicherheits-
Set V3 everp

Thermal insulation safety kit
V3 Isolation KSS V3

 6 301 091 4 Doppelnippel G1xG1 104 lg
everp

Double nipple G1xG1 104
long

NIPPLE DOUBLE G1XG1
LONG 104MM

 6 303 770 1 Druckwächter 4-pol mit
Adapter KSS everp

Pressure ctrl 4-polariz mit
adapter KSS

SONDE DE PRESSION
ROUGE/BLEU KSS 4-POL

 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)
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KSS 8 - 8718584533

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

2 8 718 583 498 Reduziernippel G1-G3/4
everp

Nipple reducing G 1-G 3/4
pckd Mamelon simple G1-G3/4

3 8 718 585 155 O-Ring 28x3 70EPDM/281
everp

O-ring D28x3mm
70EPDM/281 pckd

Joint torique D28x3
70EPDM/281

4 6 300 677 7 Anschlussrohr G1 für KSS
everp Connecting pipe TUYAU RACCORDEMENT

KSS/G215

5 8 718 585 257 Entlüfter Autom m.
Absperrvent 3/8 everp

Air_vent automatic purging
system 3/8" Pot de ventilateur 3/8

6 8 119 203 0 Manometer 2,5bar 63mm AE
D3/8"U

Pressure gauge for closed
conn.,

Manometre pr install
fermees 2.5 bar

7 6 303 788 8 Sicherheitsventil 3/4" 2,5 bar
everp

Safety relief valve 3/4" 2,5
bar

SOUPAPE SECURITE 3/4"
2,5 BAR

8 6 303 788 7 Verteiler KSS für SV Rp3/4-
Anschl everp

Distributor KSS for SV
Rp3/4-conn Distributeur

 6 790 005 5 Wärmeschutz Sicherheits-
Set kpl V2

Thermal insu safety-set cpl
V2 Isolation
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KSS/G124/G144 Heizkessel-Sich. - 63034129

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

5 6 303 203 2 Verteiler KSS everp V3 Distributor KSS V3 Collecteur KSS V3

6 8 037 024 0 Membr Sicherheitsv MS
1/2"Abblas 2,5bar

Membrane safety valve MS
for closed

SOUPAPE DE SECURITE
POUR KSS V1

7 8 119 203 0 Manometer 2,5bar 63mm AE
D3/8"U

Pressure gauge for closed
conn.,

Manometre pr install
fermees 2.5 bar

8 8 718 585 257 Entlüfter Autom m.
Absperrvent 3/8 everp

Air_vent automatic purging
system 3/8" Pot de ventilateur 3/8

10 6 303 203 3 Wärmeschutz Sicherheits-
Set V3 everp

Thermal insulation safety kit
V3 Isolation KSS V3
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KSS/G234/G244 - 63034143

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

2 6 790 091 3 Reduziernippel 1 1/4x1
135lg everp

Reducing nipple 1 1/4x1
135lg Embout de réduction 1 1/4x1

4 6 790 091 1 Anschlussrohr für KSS everp Connecting pipe for KSS Tube de raccordement pour
KSS

5 8 718 585 257 Entlüfter Autom m.
Absperrvent 3/8 everp

Air_vent automatic purging
system 3/8" Pot de ventilateur 3/8

6 8 119 203 0 Manometer 2,5bar 63mm AE
D3/8"U

Pressure gauge for closed
conn.,

Manometre pr install
fermees 2.5 bar

7 6 303 788 8 Sicherheitsventil 3/4" 2,5 bar
everp

Safety relief valve 3/4" 2,5
bar

SOUPAPE SECURITE 3/4"
2,5 BAR

8 6 303 788 7 Verteiler KSS für SV Rp3/4-
Anschl everp

Distributor KSS for SV
Rp3/4-conn Distributeur

 6 303 203 3 Wärmeschutz Sicherheits-
Set V3 everp

Thermal insulation safety kit
V3 Isolation KSS V3

 8 718 575 527 0 O-Ring 44x3 (5x) everp O-ring 26x3 (5x) Joint torique 44x3 (5 X)

 8 718 585 244 Verschlusskappe G1" everp Cover G1" packed Capuchon G1"
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MSL25 - 7738325764

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 7 738 319 548 Logafix Magnetit-/
Schlammabscheider 1"

Logafix magnetic dirt
separator 1

Séparateur de boues
magnétique 1

2 7 738 313 940 SpiroVent Luft Universal
Messing RV2 SpiroVent RV2 - 22 mm Séparateur air 22 mm RV2
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NA - 63033871

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

2 8 718 583 498 Reduziernippel G1-G3/4
everp

Nipple reducing G 1-G 3/4
pckd Mamelon simple G1-G3/4

3 8 718 585 155 O-Ring 28x3 70EPDM/281
everp

O-ring D28x3mm
70EPDM/281 pckd

Joint torique D28x3
70EPDM/281

4 8 718 584 886 Anschlussrohr kpl f KSS
45-68 everp Pipe conn cpl KSS 45-68 tuyau de raccordement KSS

45-68

5 8 718 585 257 Entlüfter Autom m.
Absperrvent 3/8 everp

Air_vent automatic purging
system 3/8" Pot de ventilateur 3/8

6 8 119 203 0 Manometer 2,5bar 63mm AE
D3/8"U

Pressure gauge for closed
conn.,

Manometre pr install
fermees 2.5 bar

7 6 303 788 8 Sicherheitsventil 3/4" 2,5 bar
everp

Safety relief valve 3/4" 2,5
bar

SOUPAPE SECURITE 3/4"
2,5 BAR

 6 303 203 3 Wärmeschutz Sicherheits-
Set V3 everp

Thermal insulation safety kit
V3 Isolation KSS V3

 8 718 585 244 Verschlusskappe G1" everp Cover G1" packed Capuchon G1"
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NA - 8718582096

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 575 526 0 O-Ring 35x3 Set (5x) everp O-ring 35x3 Set (5x) Joint torique 35x3 Set (5x)

2 8 718 583 176 Doppelnippel G1x31 mit O-
Ring everp

Nipple double G1x31 with o-
ring Double mamelon

3 8 718 585 269 Dichtung D24x30,5x2
AFM34 (1x) everp

Gasket D24x30,5x2 AFM34
(1x)

Joint D24x30,5x2 AFM34
(1x)

4 8 718 585 245 Füll und Entleerungshahn
G1xG3/4 everp

Valve Fill and drain G1xG3/4
packed

Robinet remplissage et
vidange G1xG3/4

5 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34
(10x)

Gasket D17x24x2 AFM34
(x10)

Joint D17x24x2 AFM34
(10x)

8 7 736 603 958 Kappenventil G3/4" everp Valve w/ cap G3/4" sp Vanne de sécurité G3/4"

9 8 738 804 516 Metallwellschlauch DN16
1000mm everp

Tube flute steel DN16
1000mm packed

Flexible métallique DN16
1000mm
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US 2 32/25 - 63210008

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

7 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-
zugelassen everp

Gasket D32x44x2mm C4400
Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm

14 7 747 015 292 Überwurfmutter G1 1/4x17
D36 (1x) everp

Union nut G 1 1/4"x17 D36
everp (1x)

Ecrou-raccord G1 1/4x17
(1x)

15 6 301 305 7 Ausgleichsstück G1 1/2xFL
1 1/4-L48

Compensating piece G1
1/2xFL 1 1/4-L48

Pièce de compensation G1
1/2xFL 1

 6 301 305 6 Wärmeschutz ÜS DN32/25
everp

Thermal insulation US DN
25/32 Isolation ÜS DN32/25
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WHY 120/80 - 67900186

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 8 228 308 0 Entlüftungsventil 3/8
m.drehbarer Kappe

3/8" Vent Plug For Bench
Radia

Vanne évac. air 3/8" avc
cap. rot.

4 5 446 142 Tauchhülse 1/2" x 95, Ms
vern.

Sensor Pocket R 1/2" 95mm
with every TL Doigt de gant R1/2 x 95mm

6 8 735 100 227 KFE-Hahn 1/2 M
Gewindedichtr PB2 everp

Valve Tap 1/2 W Thread
Seal Ring PB2 SP Robinet de vidange 1/2" PB2

9 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-
zugelassen everp

Gasket D32x44x2mm C4400
Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm

10 6 790 295 4 Hydraulische Weiche 1 1/2"
80x120

Hydraulic switch 1 1/2"
80x120

Commutateur hydraulique 1
1/2" 80x120

11 6 790 018 7 Wärmeschutz hydr Weiche
80x120 everp

Thermal insulation hydraulic
plate

Isolation commutateur
hydraulique 80x120

12 6 790 038 0 Wandhalter für hydraulische
Weiche everp Holder for hydraulic switch Support pour commutateur

hydraulique

13 6 790 295 5 Vorlaufrohr HKV2 everp Flow pipe HKV2 G1 1/2" Tube départ HKV2 G1 1/2"

14 6 790 295 6 Rücklaufrohr HKV2 everp Return pipe HKV2 G1 1/2" Tube retour HKV2 G1 1/2"

15 6 790 295 7 Vorlaufrohr HKV3 everp Flow pipe HKV3 G1 1/2" TUBE DEPART HKV3 G1
1/2"

16 6 790 295 8 Rücklaufrohr HKV3 everp Return pipe HKV3 G1 1/2" Tube retour HKV3 G1 1/2"
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WHY 120/80 V2 - 8718599386

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 8 228 308 0 Entlüftungsventil 3/8
m.drehbarer Kappe

3/8" Vent Plug For Bench
Radia

Vanne évac. air 3/8" avc
cap. rot.

4 5 446 142 Tauchhülse 1/2" x 95, Ms
vern.

Sensor Pocket R 1/2" 95mm
with every TL Doigt de gant R1/2 x 95mm

6 8 735 100 227 KFE-Hahn 1/2 M
Gewindedichtr PB2 everp

Valve Tap 1/2 W Thread
Seal Ring PB2 SP Robinet de vidange 1/2" PB2

10 6 790 295 4 Hydraulische Weiche 1 1/2"
80x120

Hydraulic switch 1 1/2"
80x120

Commutateur hydraulique 1
1/2" 80x120

11 7 736 601 223 Wärmeschutz WHY 120/80
everp

Insulation WHY 120/80
packed ISOLATION WHY 120/80

12 6 790 038 0 Wandhalter für hydraulische
Weiche everp Holder for hydraulic switch Support pour commutateur

hydraulique
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WHY 80/60 V2 - 8718599385

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 301 382 5 Hydraulische Weiche 1 1/4"
60x80

Hydraulic switch 1 1/4"
60x80

Commutateur hydraulique 1
1/4" 60x80

2 7 736 601 222 Wärmeschutz WHY 80/60
everp

Insulation WHY 80/60
packed ISOLATION WHY 80/60

3 8 228 308 0 Entlüftungsventil 3/8
m.drehbarer Kappe

3/8" Vent Plug For Bench
Radia

Vanne évac. air 3/8" avc
cap. rot.

4 5 446 142 Tauchhülse 1/2" x 95, Ms
vern.

Sensor Pocket R 1/2" 95mm
with every TL Doigt de gant R1/2 x 95mm

5 6 301 499 9 Wandhalter für hydr. Weiche
DN25 everp

Wall bracket for hyrdraulic
plate DN25

Support de mur pour
commutateur

6 8 735 100 227 KFE-Hahn 1/2 M
Gewindedichtr PB2 everp

Valve Tap 1/2 W Thread
Seal Ring PB2 SP Robinet de vidange 1/2" PB2

 
 2025/02 60 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

WHY DN 80/60 - 63013537

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 301 382 5 Hydraulische Weiche 1 1/4"
60x80

Hydraulic switch 1 1/4"
60x80

Commutateur hydraulique 1
1/4" 60x80

2 6 301 500 7 Wärmeschutz hydr Weiche
DN25 everp

Thermal insulation hydraulic
plate DN25

Isol commutateur
hydraulique DN25

3 8 228 308 0 Entlüftungsventil 3/8
m.drehbarer Kappe

3/8" Vent Plug For Bench
Radia

Vanne évac. air 3/8" avc
cap. rot.

4 5 446 142 Tauchhülse 1/2" x 95, Ms
vern.

Sensor Pocket R 1/2" 95mm
with every TL Doigt de gant R1/2 x 95mm

5 6 301 499 9 Wandhalter für hydr. Weiche
DN25 everp

Wall bracket for hyrdraulic
plate DN25

Support de mur pour
commutateur

6 8 735 100 227 KFE-Hahn 1/2 M
Gewindedichtr PB2 everp

Valve Tap 1/2 W Thread
Seal Ring PB2 SP Robinet de vidange 1/2" PB2

7 6 301 382 6 Vorlaufrohr HKV2 G1 1/4
everp Flow pipe HKV2 G1 1/4 Tube départ HKV2 G1 1/4

8 6 301 382 7 Rücklaufrohr HKV2 G1 1/4
everp Return pipe HKV2 G1 1/4 Tube retour HKV2 G1 1/4

9 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW
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WMS 1 - 8718584555

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 790 296 1 Wandhalter WMS1 everp Wall bracket WMS 1 Support mural WMS1

2 5 584 578 Befestigungs-Set WMS/
MAG Mounting kit WMS/MAG Lot de fixation WMS-MAG

 
 2025/02 62 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

WMS 1 (Bu) - 67900470

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 790 296 1 Wandhalter WMS1 everp Wall bracket WMS 1 Support mural WMS1

2 5 584 578 Befestigungs-Set WMS/
MAG Mounting kit WMS/MAG Lot de fixation WMS-MAG
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WMS 2 - 8718584556

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 5 584 578 Befestigungs-Set WMS/
MAG Mounting kit WMS/MAG Lot de fixation WMS-MAG

3 6 790 296 2 Wandhalter WMS2 everp Wall bracket WMS 2 Support mural WMS2
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WMS 2 (Bu) - 67900471

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 5 584 578 Befestigungs-Set WMS/
MAG Mounting kit WMS/MAG Lot de fixation WMS-MAG

3 6 790 296 2 Wandhalter WMS2 everp Wall bracket WMS 2 Support mural WMS2
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WMS 3 - 67900472

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

2 5 584 578 Befestigungs-Set WMS/
MAG Mounting kit WMS/MAG Lot de fixation WMS-MAG

4 6 790 296 3 Wandhalter WMS3 oben
everp Wall bracket WMS 3 top Support mural WMS3

supérieur

5 6 790 296 4 Wandhalter WMS3 unten
everp Wall bracket WMS 3 bottom Support mural WMS3

inférieur
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WMZ 110mm DN25 - 80680154

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 303 341 8 Vorlaufrohr G1 1/4 m
Tauchhülse WZ everp

Flow pipe G1 1/4 m sensor
well WZ

Tube départ G1 1/4 avec
doigt de gant WZ

2 6 303 342 1 Tauchhülse G3/8x43 SW17
O-Ring WZ everp

Sensor well G3/8x43 SW17
O-ring WZ

DOIGT DE GANT G3/8x43
SW17 JOINT TORIQUE

3 7 742 000 134 Dichtung 38x27x2mm (2x) Gasket 38x27x2mm (2x) Joint 38x27x2mm (2x)

4 6 303 341 7
Wärmeschutz
Wärmemengenzähler kpl.
everp

Thermal insulation heat
meter

Isolation compteur de
quantité de

5 6 303 341 9 Reduzierstück G1 1/4 AGxG
3/4 IG everp

Reducing piece G1 1/4
AGxG 3/4 IG

Réduction G1 1/4 AGxG 3/4
IG

6 6 303 342 0 Reduzierstück G11/4
MutterxG3/4 IG everp

Reducing piece G11/4
NutxG3/4 IG

Pièce de réduction G11/4
écrou xG3/4 IG

 6 303 342 2 Dichtungs-Set
Wärmemengenzähler Gasket set heat meter Set de joints compteur de

quantité de
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WMZ 130mm - 80680156

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 303 341 8 Vorlaufrohr G1 1/4 m
Tauchhülse WZ everp

Flow pipe G1 1/4 m sensor
well WZ

Tube départ G1 1/4 avec
doigt de gant WZ

2 6 303 342 1 Tauchhülse G3/8x43 SW17
O-Ring WZ everp

Sensor well G3/8x43 SW17
O-ring WZ

DOIGT DE GANT G3/8x43
SW17 JOINT TORIQUE

3 7 742 000 134 Dichtung 38x27x2mm (2x) Gasket 38x27x2mm (2x) Joint 38x27x2mm (2x)

4 6 303 341 7
Wärmeschutz
Wärmemengenzähler kpl.
everp

Thermal insulation heat
meter

Isolation compteur de
quantité de

7 6 303 342 3 Reduzierstück G1 1/4 AGxG
1 IG

Reducing piece G1 1/4
AGxG 1 IG

Réduction G1 1/4 AGxG 1
IG

8 6 303 342 4 Reduzierstück G11/4
MutterxG1 WZ everp

Reducing piece G11/4
NutxG1 WZ

Pièce de réduction G11/4
xG1 WZ

 6 303 342 2 Dichtungs-Set
Wärmemengenzähler Gasket set heat meter Set de joints compteur de

quantité de
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WT Systemtrennung - 80680158

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 6 303 339 6
Wärmeschutz
Wärmetauscher-Systemtre
verp

Thermal insulation Heat
exchanger system

Isolation système
d'échangeur

2 6 303 340 0 Anschluss VL/RL
Sekundärkreis WT everp

Connection VL/RL
secondary circuit WT

Raccordement VL/RL cercle
secondaire WT

3 6 303 339 9 Anschluss VL/RL
Primärkreis WT kpl everp

Connection VL/RL primary
circuit WT

Raccordement VL/RL cercle
primaire WT

4 7 747 016 505 Dichtung D17x24x2 AFM34
(10x)

Gasket D17x24x2 AFM34
(x10)

Joint D17x24x2 AFM34
(10x)

5 6 303 339 7 Wärmetauscher Systemtre
210x73x75

Heat exchanger system
210x73x75

Système d'échangeur
210x73x75

6 6 303 382 4 Doppelnippel G3/4x1/2 mit
O-Ring everp

Double nipple G3/4x1/2 m
O-ring

Nipple double G3/4x1/2 avec
joint

7 6 301 140 8 Verschlussstopfen-Set Filler cap kit Bouchon de fermeture

8 6 303 340 1 Verteiler Sicherheitsgruppe
G3/4 everp

Distributor safety equipment
G3/4

Distributeur groupe de
sécurité G3/4

9 8 037 024 0 Membr Sicherheitsv MS
1/2"Abblas 2,5bar

Membrane safety valve MS
for closed

SOUPAPE DE SECURITE
POUR KSS V1

10 6 302 362 6 Manometer G3/8 D50, axial
0-4bar everp

Pressure gauge G3/8" D50,
axial 0 -4 bar

MANOMETRE G3/8" D50
0-4 BAR GB202

11 8 735 100 227 KFE-Hahn 1/2 M
Gewindedichtr PB2 everp

Valve Tap 1/2 W Thread
Seal Ring PB2 SP Robinet de vidange 1/2" PB2
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ÜS 1 - 63012350

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

1 8 718 584 801 Dichtung D27x38x2 DVGW
everp Gasket D27x38x2 DVGW Joint D27x38x2mm DVGW
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ÜS 2 G2xR 1 1/2" fl - 5024886

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 5 489 364 Dichtung D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW-zug

Gasket D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW Joint diamètre 44X55X2mm

7 6 303 344 2 Übergangsstück G2xG11/2
flachd everp Reducer G2xG11/2 flat roof Adapteur G2xG11/2
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ÜS 2 G2xR11/2 ko - 5024888

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 5 489 364 Dichtung D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW-zug

Gasket D42x55x2mm KL-
SILC4400 DVGW Joint diamètre 44X55X2mm

8 6 303 344 3 Übergangsstück G2xR11/2
konisch everp Reducer G2xR11/2 conical Adapteur G2xR11/2
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ÜS 32/25 - 8718585885

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

3 8 718 571 900 0 Dichtung D27x38x2mm
EPDM (5x) everp

Seal D27x38x2mm EPDM
(5x)

Joint D27x38x2mm EPDM
(5x)

7 8 718 585 153 Dichtung D32x44x2, DVGW-
zugelassen everp

Gasket D32x44x2mm C4400
Klinger SIL, pck Joint D32x44x2mm

14 7 747 015 292 Überwurfmutter G1 1/4x17
D36 (1x) everp

Union nut G 1 1/4"x17 D36
everp (1x)

Ecrou-raccord G1 1/4x17
(1x)

15 6 301 305 7 Ausgleichsstück G1 1/2xFL
1 1/4-L48

Compensating piece G1
1/2xFL 1 1/4-L48

Pièce de compensation G1
1/2xFL 1

 6 301 305 6 Wärmeschutz ÜS DN32/25
everp

Thermal insulation US DN
25/32 Isolation ÜS DN32/25

 
 2025/02 73 6720643595



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste des pièces de rechange
 
 
 

ÜS3 - 63034128

 Bestell-Nr. Bezeichnung Description Dénomination

 8 710 000 000 0 Keine Ersatzteile verfügbar No spare parts available Aucune pièce détachée
disponible
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